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ΘΕΜΑ: Υπογραφή μνημονίου μεταξύ Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθήνας και 

Ένωσης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Ν. Κορέας 
  

  Μνημόνιο συνεργασίας με την Ένωση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Ν. 
Κορέας (S.B.C) υπέγραψε χθες το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της Αθήνας, στα πλαίσια 
της επίσκεψης του Προέδρου της Κορέας στην χώρα μας και των συναντήσεων που 
επακολούθησαν μεταξύ φορέων και οργανισμών των δύο χωρών. 
 Σημειώνεται ότι η Ένωση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Κορέας υλοποιεί 
την κυβερνητική πολιτική στις ΜΜΕ της χώρας, παρέχει χρηματοδότηση, 
εκπαίδευση και συμβουλευτική στήριξη στις επιχειρήσεις, απασχολεί 800 περίπου 
εργαζόμενους και έχει δημιουργήσει 21 γραφεία ανάπτυξης συνεργασιών σε 
διάφορες χώρες. 
  Βασικός σκοπός του μνημονίου που υπεγράφη από τον Πρόεδρο του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου της Αθήνας κ. Παύλο Ραβάνη και τον Πρόεδρο της 
Ένωσης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Κορέας κ. Beam-Do Heo είναι η 
δημιουργία και ανάπτυξη υποδομών για την προώθηση της βιομηχανικής 
συνεργασίας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων των δύο χωρών. 
  Με το μνημόνιο  προβλέπεται η ανταλλαγή πληροφόρησης μεταξύ των 
φορέων με σκοπό τη συνεργασία των ΜΜΕ των δύο χωρών σε τομείς όπως του 
εμπορίου της μεταφοράς τεχνογνωσίας και της δημιουργίας κοινών επιχειρήσεων. 
 Παράλληλα με το μνημόνιο καθορίζεται ότι το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της 
Αθήνας και η Ένωση μικρομεσαίων επιχειρήσεων της Κορέας, θα παρέχουν 
υπηρεσίες προς τα μέλη τους και θα παρακολουθούν την πορεία των επιχειρηματικών 
συνεργασιών από το στάδιο της εξεύρεσης των καταλλήλων εταίρων για συνεργασία, 
μέχρι και την υπογραφή συμβολαίων συνεργασίας των  εταιριών. 
  Για την διευκόλυνση της εφαρμογής του μνημονίου οι δύο φορείς θα ορίσουν 
εκπρόσωπο τους ως συντονιστή που θα είναι υπεύθυνος για την παρακολούθηση και 
τον συντονισμό των θεμάτων συνεργασίας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων των δύο 
χωρών. 
  Για περισσότερες πληροφορίες και κατάθεση ενδιαφέροντος όσων 
επιχειρήσεων επιθυμούν να συνεργαστούν με μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Κορέας 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του 
Επιμελητηρίου και στα τηλ. 3680772 και 3680888. 
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